

Atelierul de benzi desenate face parte din seria Atelierelor de vară, ateliere ce vor fi organizate pe parcursul unei săptămâni, de luni până joi inclusiv, în intervalul 10:00 - 12:00.

Desfașurarea întâlnirilor:

Ziua 1. Curs introductiv.

În prima zi de atelier atenția va fi îndreptată asupra cunoașterii universului care urmează să fie explorat. Principalele puncte abordate:

> SCURT ISTORIC - interactiv (scopul este de a stimula comunicarea între copii și lector, cu ajutorul unor întrebări - ex: Când a aparut prima banda desenata și unde?; Care a fost primul supererou din benzi desenate? Ce alți supereroi, sau personaje de benzi desenate cunoașteți? etc);

> fapte amuzante din industrie, personaje importante, personalități cu impact;

> CLASIFICARE: graphic novels, benzi desenate episodice, TP-uri, single shots, web comics, comic strips, benzi cu supereroi, BD-uri fantastice, benzi inspirate din realitate șamd;

> NOȚIUNI DE BAZĂ despre formă, compoziție, elemente care apar în benzi desenate:

(ex: personajele cu trăsături ascuțite, colțuroase sunt, de obicei, personaje negative)

> EXERCIȚII de desen și de imaginație;

> DISCUȚII despre:

1. modul în care va fi ales subiectul în funcție de stilul de desen;

2. mesaj – catchphrase (lozincă) /punchline (glumă), sau reprezentarea unei idei doar prin imagini;

3. format, fonturi, alte elemente specifice (bule de text).

Ziua 2. Curs practic

> EXERCIȚII INDIVIDUALE: desenăm comic strips (benzi desenate scurte, cu trei cadre și un personaj văzut de aproape), mesaje simple;

> LUCRU ÎN ECHIPĂ (vor învăța împreună să construiască o poveste cu episoade scurte)

Ziua 3. Fiecare copil lucrează la câte o pagina de bandă desenată.

–Ziua 4. Completări, corecturi, inking/tracing (desenele sunt conturate în tuș + colorate, unde e cazul).

Despre lector: Pe Aniela Ariton am cunoscut-o la Festivalul de film de animație Anim'est, unde

a coordonat secțiunea destinată copiilor, Minimest. Este ilustrator, a lucrat la aplicații de mobil și povești concepute special pentru copii, iar anul trecut a lansat o reinterpretare vizuală a poveștii lui Hans Christian Anderson, „Prințesa și bobul de mazăre”. În timpul liber se lasă captivată de lumea benzilor desenate, care îi oferă o sursă inepuizabilă de inspirație.

Îi puteți urmări activitatea de ilustrator pe facebook
(https://www.facebook.com/aritonaniela/?hc_ref=SEARCH)

Cost: 200 lei/modul 4 ateliere (8 h), de luni pana joi

Perioada: 17 - 20 iulie, 10:00 - 12:00

Inscrieri: 0723269274, 0744913239 sau art@atelierecreative.ro

Cont bancar pentru plata: SC ATELIERE RECREATIVE TEI SRL, CUI 29102017,
J40/11060/2011 Banca Transilvania, Cont RO67BTRL04401202W94025XX. ; Adresa: Bd Lacul
Tei 65, Bucuresti, Sector 2.

Va asteptam cu drag!

Echipa Clubul Meu - Ateliere Recreative Tei

www.atelierecreative.ro